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                                    Εμηζώζεηο α΄ βαζκνύ 

 

Σην δηπιαλό ζρήκα : 

όια ηα ζαθνπιάθηα έρνπλ ην ίδην βάξνο, 

 αιιά δελ μέξω πόζν είλαη 

 θάζε θπβάθη δπγίδεη 1γξ. 

θαη ε δπγαξηά ηζνξξνπεί. 

Άξα βάξνο αξηζηεξά = βάξνο δεμηά. 

Αθνύ δελ μέξνπκε (καο είλαη άγλωζην)   ην βάξνο πνπ έρεη θάζε ζαθνπιάθη, ην 

ζπκβνιίδνπκε κε ρ  

Αθνύ ε δπγαξηά ηζνξξνπεί έρνπκε: 

βάξνο αξηζηεξά = βάξνο δεμηά    ,δειαδή 

4 ζαθνπιάθηα θαη 6 θπβάθηα =2 ζαθνπιάθηα θαη 6 θπβάθηα θαη 6 θπβάθηα 

Με καζεκαηηθή γιώζζα 

 4 6 2 6 6x x     

Θα πξνζπαζήζω λα βξω ην ρ 

Γηα λα ην θαηαθέξω, πξνζπαζώ λα απνκνλώζω ηα ζαθνπιάθηα 

 

Γηα λα ζπλερίζεη λα ηζνξξνπεί ε δπγαξηά,  

αθαηξώ κία ζηνίβα ηωλ 6 θύβωλ από  

θάζε κεξηά  
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Αθαηξώ δύν ζαθνπιάθηα από θάζε κεξηά 

Άξα νη 2 θύβνη δπγίδνπλ όζν 6 ζαθνπιάθηα. 
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 Άρα κάιε ςακουλάκι ζυγίζει 3γρ. 

 

Εφαρμογθ 

Μπορείτε να φτιάξετε μία ζυγαριά που να περιγράφει την εξίςωςη: 

5 3 2 9x x    

 

 


